

## 致辞

### 财经事务及库务局局长出席离岛区庆祝国庆及迎东亚运小区艺术日 开幕礼致辞全文 (只有中文)

2009年10月31日(星期六)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日(十月三十一日)出席离岛区庆祝中华人民共和国成立60周年及迎东亚运小区艺术日开幕礼致辞全文:

周(转香)副主席、林(圣杰)专员、梁(兆棠)主席、老(广成)主席、各位主礼嘉宾、各位嘉宾、各位朋友:

我很高兴获邀出席今天的离岛区庆祝中华人民共和国成立60周年及迎东亚运小区艺术日。今日的活动具有双重意义,既庆祝国家成立六十周年,同时迎接东亚运动会的来临。

中华人民共和国成立六十年以来,经历了不少变化。今天,我们的祖国,无论在国际政治舞台、经济发展,以至体坛成就,均使我们身为中国人而感到骄傲。

继去年香港协办奥运马术项目后,今年香港更以东道主身份举办第五届东亚运动会,有关的筹办安排,亦已准备就绪。为配合宣传「文化东亚运」的主题,十八区民政事务处与各区区议会及小区团体相继举办「小区艺术日」,为市民呈献多姿多采的文化艺术表演。离岛区的小区艺术日,集合了离岛区议会、政府部门,以及多个地区团体等的努力及支持,为推动小区艺术带来了动力。

离岛区地域广阔,岛屿各有特色,是个非常多元化的小区。离岛区最难能可贵之处就是各地区领袖、地方团体与区议会及政府部门历来合作无间,和衷共济,为离岛区构建一个和谐小区而共同努力。今天大会邀请了离岛区多个团体作有特色的艺术表演,也特别从国内邀请了专业的艺术团,为我们表演一些极具民族特色的表演节目,相信定会令大家大饱眼福,为和谐的小区带来更多生气。

最后,我呼吁大家一同把握这个机会,全程投入东亚运动会,一同为香港打气,为运动员加油,创造传奇一刻!

谢谢各位!

完